

三轮出租车热盼“找到组织”追踪▶▶

三轮车两证合格即可上路

车主大多持有驾驶证和行驶证

本报烟台9月2日讯(记者 冯荣达) 9月1日,本报报道了《三轮出租车热盼“找到组织”》一事。2日,记者进行跟踪调查发现,大部分三轮出租车持有驾驶证与行驶证,相关部门也接受三轮车年审查验,但所有三轮车都缺营运证。营运证谁给办?运管处称,三轮出租车不在管辖范围之内。三轮车能否上路?交警部门称,只要驾驶证与行驶证两证齐全并合格,在遵守交通规则的情况下,三

轮车均可上路。

2日上午,记者再次来到汽车总站附近采访。三轮车主宋先生告诉记者,海达出租公司的老成员都有驾驶证和行驶证,而且一直按规定年审,前几个月他刚刚审完行驶证。说着,宋先生拿出自己的行驶证,记者看到宋先生的行驶证是2005年办的,证件后面一页上方盖了几个检验钢印标记,最后一行显示检验合格至2011年7月,证件第一页车辆类型

写着:普通正二轮摩托,所写车牌号与该车所挂牌照相符。记者又采访了八位三轮车主,有六位车主两证齐全并合格,只有一位车主行驶证过期尚未年审,另外一位表示忘在家里,无法出示。

三轮车的行驶证到期之后还能不能继续年审?烟台市车管所查验股股长告诉记者,三轮摩托车的行驶证,买车四年以内,两年一审,四年以后,一年一审,一直到车辆报废为止。芝罘区规定

定,1999年以后,不再允许售卖三轮车,也不再给三轮车挂牌上证,但是福山区、莱山区可以,三轮车主到买车当地的车管所挂牌上证审证是允许的。

记者在采访过程中发现,虽然大部分三轮出租车持有驾驶证与行驶证,但所有三轮车都缺营运证。

烟台海达寄存托运公司出租分公司牛经理告诉记者,这些三轮车确实没有营运证,但是公司

那时候统一给每人制作了一张“上岗证”,就是一个绿皮小本子,上面有车主的照片、个人基本信息以及车辆编号,也很规范。

烟台市交通运输管理处客运二科一位姓李的工作人员告诉记者,他们只负责出租汽车的营运证管理,三轮出租车不在管辖范围内。烟台市交警二大队警官曲涛告诉记者,交警只查驾驶证和行驶证。只要三轮车两证齐全并合格,只要不违反交通规则,就允许上路。

120斤大月饼 售价5888元

1日,在南大街一超市,柜台里的大月饼吸引了不少市民驻足观看。据了解,这块大月饼是由烟台大三元食品科技有限公司生产的,净重量为60千克,零售价为5888元。

本报记者 刘新 摄



增殖对虾捕获量创新高

本报烟台9月2日讯(记者 秦雪丽 通讯员 陈相堂 张宇) 9月2日,记者从烟台市海洋与渔业局了解到,自8月20日黄海增殖对虾开捕以来,回捕产量喜人,截至8月底,全市共捕获中国对虾700吨,产值7088万元,经济效益4670万元,创1993年以来烟台中国对虾捕捞产量最高纪录。

据了解,烟台是黄渤海秋汛捕捞对虾的重要渔场,上世纪八十年代末期,由于海水污染和过度捕捞,资源日渐枯竭,难以形成虾汛,近几年来,野生中国对虾更是近乎灭绝。2007年我省恢复

渤海对虾苗种放流后,烟台加大投放资金和数量,经过近几年的努力,已形成明显虾汛。为进一步恢复和增加烟台的中国对虾资源,今年烟台在莱州、海阳、莱阳等地近海投放经严格检验检疫、规格为10毫米以上的健康中国对虾苗种2亿2千万尾,为广大渔民秋汛增收奠定了坚实基础,并取得了显著效果。

烟台市海洋与渔业局的工作人员介绍,自8月20日黄海增殖对虾开捕以来,烟台约有1400艘渔船投入中国对虾秋汛捕捞。从回捕情况来看,对虾资源量明显好于往年,规格大、分布广、品质好。